



惊险

21日上午11点38分,幸福中路幸国里小区,一位50多岁的女子站在了4楼防盗网上。市公安局消防支队第十中队救援人员赶到后看到,4楼防盗网下面,有两个人通过窗户伸出手撑着她的身体。随后,救援人员从4楼旁的房间窗户上把安全绳系在女子身上,将女子救进了屋里。

通讯员 董虎 李兴 记者 苑菲菲 摄影报道

小两口捡了汇票骗走一万八

当买主兑现时才发现汇票已挂失;目前两人已被刑拘

本报热线967066消息(通讯员 刘群峰 记者 苑菲菲)

莱州的一对夫妻无意中捡到一张2万元的汇票,因未到期不能兑现,两人便将汇票以18920元的价格卖给了莱州的姜先生。待汇票到期姜先生提取时才知道,这张票已经挂失了。

小张是莱州一钣金厂的保管员。2011年11月的一天,她在工厂草坪上捡到一张2万元的

汇票。随后,她跟对象小郭一起去银行打听是否能兑换成钱。

连续咨询了两家银行,都得到汇票不到期无法兑现的回复。之后小郭无意中听朋友提起社会上有人专门收承兑汇票,并通过朋友找到了对方的联系方式。

2011年11月29日,夫妻俩将编造的假名字和手机号码签在汇票上,将汇票以18920元的价格卖给了收汇票的姜先生。

面对天降巨款,两人得意忘形。小张主动辞掉了工作,开始用这笔钱大肆挥霍。

今年4月份,姜先生持到期汇票到银行进行托现时才发现,这张汇票早已挂失,意识到被骗的他立刻到莱州市公安局经侦大队报了案。

民警根据姜先生提供的转账银行号码查到了小郭的信息,因其在平度打工很少回家,

民警对小郭进行了网上追逃。7月15日,莱州市经侦大队联系平度市公安机关,后者在市区一家旅馆内将小郭抓获。当天晚上9点多,小张也主动到公安机关投案自首。

经查,两人以非法占有为目的,用捡到的2万元银行承兑汇票从姜先生处骗得人民币18920元。目前两人已被刑拘,案件还在进一步审理中。

一个潜逃14年,一个逃了12年

两名嫌疑人最终被莱阳警方抓获归案

本报通讯员 徐少磊 邢丽丽 本报记者 苑菲菲

◎因摊位问题捅人,之后潜逃14年

张林涛出生在莱阳市大夼镇宋村一个普通农村家庭。1996年,27岁的他和女友在莱阳集贸城租了个店面卖服装,当起小老板。生意干得挺红火,就在两人结婚做打算时,却发生变故。

1998年12月1日,正值当地

一年一度的“山会”。张林涛的女友因为和旁边一家店的老板闫某因为挂衣服占位置的问题发生争执,闫某将张林涛的衣服摔在了地上。张林涛见女友吃亏便上前理论。争执中,张林涛顺手抓起水果刀向闫某的头部和

前胸扎去,看着闫某倒下去,在场的几个人都懵了。

张林涛反应过来后想的第一个字就是“跑”。在确认闫某死亡后,张林涛跑到了莱西,又逃到济南,之后去了云南,化名刘伟在那待了14年。

◎一条通话记录,帮民警找到线索

14年来,莱阳市公安局刑侦大队的办案民警换了一茬又一茬,始终未间断去张林涛家中做工作。

在一次走访中,民警无意中看到张林涛父亲放在桌上的

手机,其中有一条云南号段的电话引起民警注意。民警记下号码,通过进一步侦查确定这就是张林涛打给家里的电话。

今年6月28日,民警摸排到张林涛在云南中缅边境瑞丽市

出现的确切消息,并组成抓捕小组赶赴云南。7月5日,办案民警在当地警方协助下,将嫌疑人按倒在地。被抓后张林涛一脸淡然,只说了一句“我知道会有这么一天的。”

◎几句口角动刀子,潜逃12年被抓

董武亭是莱阳市团旺镇团旺村人。2000年11月的一天中午,董武亭在朋友赵某家吃饭,因言语不和,跟同在赵某家吃饭的左某打了起来。当天下午,双方又发生冲突,厮打

中董武亭用刀将左某杀死并逃跑。

2011年,办案民警得知董武亭藏在云南的消息,随即赶赴云南进行调查。

今年7月10日,在董武亭

躲避的村庄,民警连续蹲守12个小时后终于发现了董武亭的身影,随后将准备吃饭的他抓获。让民警意外的是,潜逃12年的董武亭被抓后哭了,他说:“我终于得到了解脱。”

工商查处“黑鸭脖”首次用执法记录仪



工商执法人员在检查鸭脖黑作坊。
图片由通讯员提供

本报热线967066消息(通讯员 邱国伟 张立尧 记者 秦雪丽) 经举报,18日下午,烟台市工商局芝罘分局,在魁玉路附近小区车库内查处一鸭脖无证加工“黑”作坊。该案件也是工商执法人员首次使用执法记录仪,记录监控的案件。

近日,芝罘工商分局接到市民举报,称在魁玉路附近一小区车库内,有人在加工鸭脖等肉制品,每天散发出难闻气味,附近的下水道满是油腥,甚至造成堵塞。18日下午,工商执法人员来到该小区,并用移动执法记录仪记录下检查过程。

据执法人员介绍,鸭脖窝点位于一处10平方米左右的车库内,车库环境脏乱不堪,50多斤加工好的鸭脖随处摆放,6箱准备加工的鸭脖堆在地面上,店内没有采取任何防蝇措施,两个二三十岁的男子,光着膀子在作坊内忙碌着。

“经检查,该加工点提供不出任何加工经营手续,没有任何执照。”执法人员说,对方提供不出进货渠道的相关材料,加工原料来路不明。

该案件是工商执法人员首次使用执法记录仪,记录监控的案件,查处过程全部视频直播到办公室,执法更透明化,也有利于证据的取证保存。工商执法人员暂扣了该窝点的加工设备,目前,该案正在进一步调查中。